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JocainskeHHs1 MArHITHUX BJIAaCTUBOCTE TPUIIAPOBUX ILUTIBKOBUX CHCTEM
Ha ocHogi Ni Ta Dy

[Iytunesa O.B., acnipanm
CyMcBKHH epykaBHHH yHIBEpCHTET, Kadenpa npukiIagHoi ¢izukn, M. CyMu

Pobota mprcBsveHa BCTAHOBJICHHIO 3arallbHUX 3aKOHOMIPHOCTEH MarHiTHUX
BJIACTUBOCTEH, TaKUX SIK 3aJMIIKOBa HaMarHiueHicte (M), KOepLUTHBHA CHIa
(B.), Hamaruiuenictp HacuueHHs (Ms) Ta KOe(iliEHT HPSIMOKYTHOCTI IMETElb
ricrepesucy (KII) TpumapoBux miiBkoBux cucreM Ha ocHoBi Ni i Dy y
3aJIeKHOCTI Bil €(peKTHBHOI TOBIIMHM IPOIIAPKY 3 PILAKO3EMENBHOIO MeTaly.
AKTyaJbHICTP TaKuUX JOCII[DKEHb OOYMOBJIEHa MOXKJIMBICTIO CTBOPEHHS Ha
OCHOBI TaKHX ILTIBKOBHX CHCTeM (DYHKIIOHAIBHUX MaTepialliB JJIsl CEHCOpPIB
MAarHITHOTO TOJIsI 1 cepeIoBHINa 3aucy iH(opMartii.

3pazkr Ni(5) / Dy(x) / Ni(20) /IT (me x =1-30 um, II-— mimkmanka) Oymm
OTpPHUMaHi eJICKTPOHHO-TIPOMEHEBHM METOJIOM Ha IMiIrPITY CUTAIOBY IMiAKIAAKY
(T,=460K). Tepmoobpobka mpoBommiace g0 1,=700K. Maruitai
BJIACTUBOCTI JOCIIDKYBAIACh TIPW KIMHATHIA TeMmIeparypi y mapaienbHii
reoMeTpii BUMIpIOBaHHS 3a JOTIOMOTOI0 BiOpaliifHOro MarHiroMeTpa.

JlocaipkeHHsT HaMarHi9YeHOCTI  BiJl 30BHINIHBOTO  MAarHITHOTO  IOJIS
JIO3BOMIIA BCTAaHOBUTH XapakTep NeTenb ricrepe3ucy. Jmsg TUIiBOK Y
CBDKOCKOHZIGHCOBAHOMY CTaHi 3 €()eKTHBHOIO TOBILIMHOIO mpomapky 3 Dy
Oipine HiK 20 HM Ha NMETISIX TICTEpEe3HCy 3 SBISIOTHCS XapaKTepHI MEpeTHHH,
sIK1 CBITYATh MPO TOIIAPOBE ITepeMarHiayBaHHs TUTIBOK.

3aJIe)KHOCT] BEJTMUMHHA KOSPIUTHBHOI CHITH BiJl e(heKTHBHOT TOBIMHKM DYy no
1 Ticns BiAnaNtoBaHHS y iHTepBasi dDy: 1-20 aM MaroTh OCHMJIALIMHHUKI, a B
intepBani  dpy = 20-30 HM — nmiHiliHMIE ~ xapakrep. g mmBOoK y
CBIKOCKOHJICHCOBAHOMY CTaHi MiHIMaJlbHe 3HaueHHA B.=29wvTn (npu
dpy=10HM), a makcumamsHe B.=85mMTn (mpu dpy=30HMm). [licas
TepMOOOPOOKH 3HAUEHHS B, 30UIbIIyeThCS B cepeHboMy Ha 30 %. 3anexHocTi
My i Mg Bix ToBIIMHH TpomapKy DY 1o 1 micis TepMooOpOOKH MArOTh JIiHIHHHN
xapaKTep Makcumaibhe 3HAYEHHS 3an1/1m1<030'1' HaMarHi4YeHoCTi

=3x10°A/M | HAMAarHiYEHOCTI HACHYCHHS s=387x10°A/m
CHOCTeplraeTbcsi npu dpy = 1 HM, MiHIMaNbHI 3HAaUCHHS M =57x10°A/m i

=9x10*A/m npu dpy = 30 am. Ilicns BignmamroBanus BenmmumHa M, 1 M
3M€H[HyIOTbCH B cepeaaboMy Ha 5% i 8 % BiamoBimHo. Bemnmumna KII, sika
BU3HAyYanach 3i chisBigHomenus M, / Mg, y cepeatapomy cranoButs KIT=0,7.
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